
Υποστηρίζοντας τη βιώσιμη και αποδοτική - από πλευράς πόρων - κτηνοτροφία

Όλοι εξαρτόμαστε από τα ζώα με κάποιον τρόπο - για τη διαμόρφωση τοπίων και την αναζωογόνηση των αγροτικών περιοχών, 
για συντροφιά, βοήθεια, αναψυχή και για διατροφή. Με λίγα λόγια, η υγεία των ζώων συμβάλει στην Ενιαία Υγεία μας. 
Ανεξάρτητα από το πόσο φροντίζουμε τα ζώα μας, μπορεί να αρρωστήσουν και μπορεί να χρειαστούν φάρμακα. Αλλά η 
περίθαλψη των άρρωστων ζώων είναι μόνο ένα κομμάτι της ιστορίας μας. Η σύγχρονη εργαλειοθήκη για την υγεία των ζώων 
προσφέρει Κάτι περισσότερο από απλά Ιατρική. Οι πρόοδοι στην υγειονομική περίθαλψη των ζώων δίνουν προτεραιότητα 
στην καλύτερη ευζωία, τη βελτιωμένη πρόληψη ασθενειών και την ανθεκτικότητα των ζώων, καθώς και την έγκαιρη διάγνωση. 
Αυτό οδηγεί σε καλύτερη ζωική παραγωγή και βελτιώνει τη συνολική υγεία και ευεξία των ζώων, συμβάλλοντας σε ένα πιο υγιές 
μέλλον:

Η Ευρώπη είναι το μέρος όπου γεννήθηκε η σύγχρονη κτηνιατρική επιστήμη και η έδρα των μεγαλύτερων με αντικείμενο 
την υγεία των ζώων εταιρειών παγκοσμίως. Έχουμε φιλόδοξες ιδέες για το πως θα διατηρήσει η Ευρώπη την εξαιρετική 
της φήμη όσον αφορά την υγεία και την ευημερία των ζώων, τη βιωσιμότητα και την καινοτομία.

Κατά τη διάρκεια της θητείας σας, θα συναντήσετε μια μεγάλη ποικιλία θεμάτων που ενδέχεται να έχουν αντίκτυπο στην 
υγεία και την ευημερία των ζώων εκτροφής και των ζώων συντροφιάς.

Μπορείτε να βοηθήσετε υποστηρίζοντας:

Προστατεύοντας τους ανθρώπους από ασθένειες που μπορούν να επηρεάσουν
τόσο ζώα όσο και ανθρώπους

Διατηρώντας στενούς δεσμούς και ποιότητα ζωής τόσο για τα ζώα όσο και για
τους ανθρώπους

Διασφαλίζοντας την προσφορά ασφαλούς και καλής ποιότητας  γάλακτος,
κρέατος, ψαριού και αυγών σε προσιτές τιμές

Πως μπορείτε να στηρίξετε ένα πιο υγιές μέλλον

Τις προσεγγίσεις Ενιαίας Υγείας όσον αφορά τη λήψη αποφάσεων
Κατανοώντας ότι η υγεία των ζώων, η υγεία των ανθρώπων και το περιβάλλον συνδέονται στενά και 
εξαρτώνται το ένα από το άλλο. Διασφαλίζοντας ότι η λήψη αποφάσεων δεν θέτει σε κίνδυνο το ένα με 
σκοπό την προστασία του άλλου.

Την υγεία των ζώων ως λύση για τη βελτίωση της ευημερίας των ζώων
Κατανοώντας ότι η υγεία των ζώων αποτελεί προυπόθεση για την καλή διαβίωση των ζώων. Στηρίζοντας 
την ανάπτυξη και την εφαρμογή ολόκληρης της σύγχρονης εργαλειοθήκης για την υγεία των ζώων, 
συμπεριλαμβανομένων των νέων τεχνολογιών για αποφάσεις που στηρίζονται σε δεδομένα.  

Τις διαδικασίες οφέλους-κινδύνου, θέτοντας αυτές πάνω από διαδικασίες κινδύνου 
μόνο, κατά τη δημιουργία πολιτικών
Κατανοώντας ότι τα προϊόντα υγείας των ζώων εγκρίνονται για τα ευρέως φάσματος πλεονεκτήματά τους, 
ενώ τηρούνται οι αυστηροί κανόνες, κατευθυντήριες οδηγίες και διαδικασίες έγκρισης της ΕΕ, πολλές εκ 
των οποίων ελέγχονται από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων.

Τον ισορροπημένο διάλογο για το μέλλον της κτηνοτροφίας
Κατανοώντας τις σημαντικές συνεισφορές του αγροδιατροφικού κλάδου της Ευρώπης. Υποστηρίζοντας 
την - βασισμένη σε γεγονότα - ανταλλαγή γνώσεων για την υγεία και της ευημερία του ζωικού κεφαλαίου 
και τη βιωσιμότητα των συστημάτων τροφίμων.

Η υγεία των ζώων έχει σημασία



Η AnimalHealthEurope εκπροσωπεί κατασκευαστές κτηνιατρικών φαρμάκων, εμβολίων και άλλων προϊόντων υγείας 
των ζώων στην Ευρώπη. Οι εταιρείες-μέλη μας έχουν παρουσία σε σχεδόν όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ και σε άλλες 
ευρωπαϊκές χώρες με εγκαταστάσεις υλικοτεχνικής υποστήριξης, παραγωγής και έρευνας και ανάπτυξης. Στις 18 
ενώσεις μέλη μας συμμετέχουν πάνω από 100 μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις σε 20 ευρωπαϊκές χώρες.

Κατά τη διάρκεια της θητείας σας, ενδέχεται να χρειαστεί να παρέχετε πληροφορίες και την γνώμη σας σε μεγάλο 
εύρος θεμάτων, πολλές φορές σε μικρό χρονικό διάστημα. Η γραμματεία και το δίκτυό μας μπορούν να σας 
παρέχουν ένα εύρος έμπειρης πληροφόρησης σε τεχνικά, φαρμακευτικής νομοθεσίας και πολιτικά θέματα που 
σχετίζονται με την υγεία των ζώων, διασφαλίζοντας ότι είστε πλήρως ενημερωμένοι στην αλληλεπίδραση μεταξύ 
νομοθεσίας, πολιτικών και διαδικασιών.

Με τη στήριξή σας μπορούμε να δώσουμε προτεραιότητα στην προσέγγιση Κάτι περισσότερο από Ιατρική για 
καινοτομίες στον τομέα των εμβολίων, στο μετριασμό και την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, στην ψηφιακή 
υγεία, στην αντιμετώπιση της μικροβιακής αντοχής και στην ετοιμότητα για επιδημίες, για ένα πιο υγιές μέλλον.

Πως μπορούμε να
σας βοηθήσουμε

Η βέλτιστη υγεία των ζώων βασίζεται σε μεγάλο εύρος λύσεων

Πρόβλεψη και εξετάσεις για καλύτερη κατανόηση της ευαισθησίας των ζώων στις 
αρρώστιες και για πρόβλεψη ποια ζώα είναι λιγότερο επιρρεπή σε ασθένειες.

Εμβόλια και αντιπαρασιτικά για να βοήθεια στην πρόληψη ασθενειών ή πιθανών 
δευτερογενών λοιμώξεων και για βελτιστοποίηση της υπεύθυνης χρήσης 
θεραπευτικών αγωγών, όπως τα αντιβιοτικά.

Ψηφιακά εργαλεία παρακολούθησης που παρέχουν τη δυνατότητα καταγραφής της 
ταυτότητας των ζώων, της κατάστασης της υγείας, της μεταβολικής απόδοσης και της 
συμπεριφοράς για να διασφαλιστεί η στοχευμένη θεραπεία, οι τεκμηριωμένες 
αποφάσεις και η έγκαιρη παρέμβαση όπως απαιτείται.

Διαγνωστικά που καθιστούν ευκολότερο και πιο αποτελεσματικό τον εντοπισμό των 
άρρωστων ζώων και του παθογόνου που σχετίζεται με την ασθένεια, επιτρέποντας 
στοχευμένη πρόληψη και θεραπεία.

Θεραπευτικές αγωγές που αποκαθιστούν την υγεία των άρρωστων ζώων ή των ζώων που 
κινδυνεύουν, προστατεύοντας την ευημερία των ζώων.

Εκπαίδευση από ειδικούς των εταιρειών υγείας των ζώων για να βοηθήσουν τους 
κτηνιάτρους και τους κτηνοτρόφους στην υπεύθυνη χρήση των φαρμάκων και στη 
διερεύνηση συγκεκριμένων προκλήσεων που προκαλούν οι ασθένειες.


